



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență

COMISIA DE CONCURS

**LISTA CANDIDAȚILOR**  
**care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de Unitatea**  
**Specială de Intervenție în Situații de Urgență pentru ocuparea postului vacant de**  
**SUBOFIȚER SECRETARIAT PRINCIPAL – COMPARTIMENTUL**  
**SECRETARIAT ȘI DOCUMENTE CLASIFICATE**

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivare
1.	4807511	<u>Dosar de recrutare incomplet:</u> Nu a depus la dosar Declarația pe proprie răspundere, din care să reiasă, dacă în ultimele 6 luni a fost testată psihologic pentru a participa la concursuri organizate pentru ocuparea unor posturi vacante de polițist/cadru militar. <u>Alte constatări:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- În cererea de înscriere la concurs nu și-a exprimat consimțământul în vederea obținerii extrasului de pe cazierul judiciar și nu a depus un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, conform celor precizate în anunț;</li><li>- Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare nu este asumată (semnată și datată);</li><li>- Declarația pe propria răspundere face referire la concursul organizat de altă instituție.</li></ul>
2.	4807515	<u>Dosar de recrutare incomplet:</u> A depus la dosar doar documentele necesare pentru înscriere (cerere de înscriere, CV-ul, copie C.I., declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare). Nu a depus celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare.
3.	4807550	<u>Dosar de recrutare incomplet:</u> A depus la dosar doar documentele necesare

## NESECRET

		<p>pentru înscriere (cerere de înscriere, CV-ul, copie C.I., declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare).</p> <p>Nu a depus celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare.</p>
4.	4807551	<p><u>Dosar de recrutare incomplet:</u></p> <p>A depus la dosar doar documentele necesare pentru înscriere (cerere de înscriere, CV-ul, copie C.I., declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare).</p> <p>Nu a depus celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare.</p>
5.	4807537	<p><u>Dosar de recrutare incomplet:</u></p> <p>Nu a depus copie după cartea de identitate.</p> <p><u>Alte constatări:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- În cererea de înscriere la concurs nu și-a exprimat consimțământul în vederea obținerii extrasului de pe cazierul judiciar și nu a depus un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, conform celor precizate în anunț.</li> </ul>
6.	4807543	<p><u>Dosar de recrutare incomplet:</u></p> <p>Nu a depus la dosar: copie după hotărârea judecătorească privind starea civilă; avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; copie verso pentru diploma de bacalaureat.</p> <p><u>Alte constatări:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Din analiza conținutului adeverinței eliberate de medicul de familie, medicul Serviciului Medical Situații de Urgență a constatat "INAPT" candidatul, sens în care acesta nu poate participa la concurs;</li> <li>- În tabelul nominal cu rudele candidatului, la nr. crt. 1 nu sunt trecute datele candidatului.</li> </ul>
7.	4807512	<p><u>Documente întocmite incorect/incomplet:</u></p> <p>-Cererea de înscriere la concurs este adresată altei instituții și vizează un post din altă instituție;</p> <p>-Autobiografia nu se referă în mod obligatoriu la toate punctele prevăzute conform</p>

NESECRET

## NESECRET

		<p>îndrumarului publicat în anunț (nu este prezentată cronologic și detaliat activitatea desfășurată pe perioade, începând cu ciclul gimnazial și până în prezent, nu au fost nominalizate 2 – 3 persoane care cunosc activitatea candidatului);</p> <p>-Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare este adresată altei instituții și vizează un post din altă instituție.</p>
8.	4807574	<p><u>Documente întocmite incorect/incomplet:</u></p> <p>În baza adeverinței medicale eliberată de către medicul de familie (incompletă), medicul Serviciului Medical Situații de Urgență a consemnat că aceasta este ”incompletă antecedente”. Conform precizărilor din anunțul de concurs, adeverința medicală incompletă atrage respingerea candidatului din procedura de concurs.</p>

*Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare depuse în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare la concurs conform anunțului nr. 4815744 din 08.10.2021 și se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 25.11.2021 la sediul Unității Speciale de Intervenție în Situații de Urgență situat în comuna Ciolpani, șoseaua București – Ploiești, km. 32, județul Ilfov. Ora desfășurării concursului va fi comunicată ulterior.*

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS,